

ЦВЕТЫ ТАЛЬКОВУ ВОРОВАЛИ С ДРУГИХ МОГИЛ

Годовщина гибели Игоря Талькова обернулась вчера для некоторых живыми деньгами.

На входе у Ваганькова — две торговки с букетами. Розы, лысые, давно увядшие — 100 рублей штука, чахлые цветочки типа ромашек — 20 рублей веточка. Брали. «С могил», — доверительно шепнула нам здешняя нищенка.

У могилы Талькова — толпа. Очередь с розами, гвоздиками. Казани со снятыми головными уборами вытягиваются во фронт. Уставшие родственники в черном. И тут же бойкий бизнес: маленькие, смазанные фотографии — от 30 рублей с изображением могилы до 100 — с самим Тальковым. «Русская газета» с «юбилей-

ной» статьей — 10 рублей. На крыше колумбария — молодые люди с камерами: обычно «поминальные» фотографии родственников стоят дорого.

Стена колумбария размазана и превращена в «стену Игоря». На опоясывающем ее бордюришке — фотография Талькова в окружении поминальных свечей, пирогов, нескольких конфеток, яблок. По всему этому ползают мухи и осы...

Около пяти вечера «на встречу с Игорем» промаршировали 500 представителей народно-патриотического фронта — с орнестром, иконами, бело-желто-черными флагами.

А Тальков так хотел вернуться «в страну не дураков, а гениев»...

МОСК. КОМКОМПОЗИЦИЯ - 1992 - ГОД